
정답1. ④

   이고

를 로 나눈나머지는

   

정답2. ①

 은정수이므로
⋯

    

정답3. ④

  이므로
  

정답4. ①

 을  에 대하여 대칭이동하면

  이고 이 직선이 원의 넓이를 이등분 하면 이

직선은 원의 중심  를 지나야 하므로

 ∴

정답5. ③

 ≦≦  ≦≦

가 이기 위한 충분조건이므로

 의 진리집합을 각각   라 하면 ⊂ 이므로

≦이고 ≦  ∴≧

정답6. ②

∘∘∘  ∘∘∘
 ∘    

  라 두면    ∴

정답7. ②

 


 






  




 

   ⋯ 
  

∴

정답8. ②


 

∞



가 수렴하므로 lim

→∞




∴lim
→∞





준식의 분모 분자를, 으로 나눈 후 극한값을 구하면

lim
→∞
















정답9. ③

그래프에서 lim
→
   lim

→
  

정답10. ①

→일 때 분모→ 이므로   

lim
→



 lim
→



× 


 × 




   

정답11. ③

 에서의 접선의 기울기는    

따라서  이고 이 함수가  을

지나므로  

또    인 에서 극대값과 극소값을 가지므로

 에서극대   에서극소 값을 가진다

그로므로 극솟값은  

정답12. ④

  를 같은 문자로 보면 되므로

     를 일렬로 배열하는 방법과 같다.




 

정답13. ④

두 사건   가 독립이므로 ∩ ∙

∪ ∙




 


 


 ∴  


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정답14. ④

남학생 중에서 한명을 선택했을 때 그 학생이 학년, 2

학생일 확률을 구하면 되므로 





정답15. ①

 


는 점 대칭이고 이 점은  를

지난다 따라서.   ∴

정답16. ③

 ≦ 을 도시하면 아래 그림과 같다.

 으로 두면 이 원이

직선  또는 에 접할 때 이

최소가 된다.

접하려면 중심에서 직선 까지의 거리가

반지름 과 같으므로 






   



정답17. ④

은 등차수열이므로

   

또 은 등비수열이므로

× ×   






log 


log×××⋯×




log

×log 

정답18. ③

준식=

 

∞


 








 



정답19. ④

 에 색 칠할 수 있는 방법의 수는 가지5

 에 색 칠할 수 있는 방법의 수는  에 칠한색을

제외한 가지4

 에 색 칠할 수 있는 방법의 수는  에 칠 한색을

제외한 가지3

  에 색 칠할 수 있는 방법의 수는

1) 가 와 같은 색일 경우  에 칠 하는 경우 가지3

2) 가 와 다른 색일 경우  에 칠 하는 경우 가지4

따라서 ×××가지

정답20. ①

주어진 식은 이항분포   
 을 따른다




  



  × 

× 










 

  


×







